

НЕЗАВИСИМОЕ НАРОДНОЕ ИЗДАНИЕ В УСТЬ-ИЛИМЕ

ВАША ГАЗЕТА

ПАУРЕАТ КОНКУРСА «ВЛАСТЬ И КОРРУПЦИЯ - 2005»

№ 11(515) 28 июня 2012 года

Газета основана 23 мая 2000 года

Цена свободная

1 БЕСНУЮТСЯ
АНТИСОВЕТЧИКИ
В ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

2 РАССТАНЕМСЯ ЛИ МЫ
С СЕВЕРНЫМ
КОЭФФИЦИЕНТОМ?

7 ЗАКРЫВАЮТСЯ
СЕЛЬСКИЕ ШКОЛЫ
В РОССИИ

4 РАЗНЫЕ НОВОСТИ
УСТЬ-ИЛИМСКА
И «ВАШЕЙ ГАЗЕТЫ»

О ДНЕ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Этот День отмечается в России ежегодно 22 июня. Аналогичные памятные даты отмечаются также в Белоруссии и на Украине. 22 июня 1941 года армия гитлеровской фашистской Германии вторглась на территорию СССР, и началась Великая Отечественная война советского народа с проклятым фронтом. В этой жестокой борьбе за независимость Родины погибли миллионы советских людей, значительно большую часть которых составило гражданское население. Для здравой части населения России уже давно не секрет, что интеллигентская властная серость капиталистической России проводит мероприятия, посвященные этому Дню, в основном для того, чтобы под предлогом «установления правды о войне» лишний раз обличить грязью героическую Красную армию и карикатурно изобразить героям войны. Особо много измышлений в преддверии к этому священному Дню можно услышать по поводу огромных потерь в первые месяцы после начала войны, которые, по ущербным представлениям власти и ее придворных СМИ, обес-

ценивают Победу, чуть ли не сводят ее на нет. Эти новоявленные выученники Геббельса «отметились» в антисоветской макулатуре, которой завален книжный рынок РФ, в части лживых рассказов о Великой Отечественной войне. Народ должен знать их поименно.

Резун-Суворов, Ю. Дьяков и Г. Будуева, А. Ахтамзян, В. Астафьев, Т. Нафочницкая, А. Усовский, Г. Попов, М. Ходаренок, М. Солонин, Б. Соколов...

Путин и Медведев соревновались в заисканиях и расшариваниях перед польскими националистами-русофобами. Оба прогнулись перед ними в катынском деле. А Медведев расстрелял гитлеровцами в сентябре 1941 года польских офицеров в Катыни позорно приписал Сталину, публично перед поляками назвал его преступником. Как посмел этот юрист назвать главу Советского государства преступником без следствия и суда?

Еще круче проявил себя патриарх Кирилл (Гундяев). Он додумался сказать: «Великая Отечественная война – это божья кара за безбожие Советской власти и советских людей».

Но так ли беспомощна была Красная армия в эти трагические дни нашего Отечества и так ли безназанны были агрессоры, как утверждают сегодня их потомки и наши доморощенные нефруги?

Гарольд СУКАЛЕНКО

КОМУ НАША ПОБЕДА ВСТАЛА ПОПЕРЕК ГОРДА

Да, 1941 год стал самым тяжелым временем для нашей Родины. Но большой грех, выражаясь по-православному, паразитировать на трагедии Отечественной войны, изображая события этого года сплошь черной краской. 1941 год был таким, каким он был по объективным и субъективным причинам. И надо видеть правду открытыми глазами и с чистыми помыслами, а не через черные очки с затасненным злорадством.

В пределы нашей страны вторглась полностью отмобилизованная, хорошо обученная, вооруженная и оснащенная немецкая армия, обкатанная и обстрелянная в течение двух лет военных кампаний в Европе. Вместе с ней на нашу землю вступили войска сателлитов Германии – Италии, Венгрии, Румынии, Финляндии, Словакии, австро-венгерские, испанские, хорватские формирования, добровольческие части из других европейских стран, оккупированных гитлеровцами. На вермахт работала почти вся военная промышленность Европы. Из формально нейтральных стран – Швеции и Швейцарии – в Германию шли стратегическое сырье и товары. В распоряжении немцев оказались огромные военные трофеи и запасы. Ими были оснащены несколько десятков неприятельских дивизий. На перевозках вторгшихся войск использовалось около 600 тыс. грузовиков, в том числе много трофеинных, благодаря чему значитель-



но возросла подвижность.

Армия вторжения насчитывала 5,5 млн человек. Ей в начале войны противостояли советские войска численностью 2,9 млн человек. Все это позволило врагу на направлениях главных ударов создать превосходство в живой силе в два-три раза, а в группе армий «Центр», по оценке Г. Жукова, – в пять-шесть раз.

На ходе военных действий отрицательно оказались просчеты советского руководства, явно затянувшиеся его попытки предотвратить гитлеровское нападение. В итоге части Красной армии не смогли своевременно занять исходные позиции по пла-

ну прикрытия границы и изготовиться для отражения агрессии. Не было, как известно, заключено строительство и оснащение укрепрайонов на новых, отодвинутых рубежах. Не было завершено и перевооружение Красной армии. Выдвигаемые к границе механизированные корпуса находились в стадии комплектования людьми и техникой. Коварный враг все это учитывал и ударили в выгодный для него момент. Тем не менее в первые же дни он столкнулся с упорным сопротивлением Красной армии. Под натиском превосходящих сил она была вынуждена с боями отступать, нанося врагу чувствительные контрудары.

Много дней отбивал яростные атаки гитлеровцев мужественный гарнизон Брестской крепости. Под Бродами завязалось ожесточенное встречное сражение с участием сотен танков с обеих сторон. Из рук в руки переходил пограничный Переяславль. Был отражен удар четырех немецких дивизий в районе Рава-Русской (Львовская область). Во всеоружии встретил начало войны Одесский военный округ, который не потерял ни одного самолета и сбил

28 немецких бомбардировщиков. Не дал себя застать врасплох командование Черноморского и Балтийского флотов. 250 суток героически сражался Севастополь. Из рук в руки переходила Риля. Под Сольцами (Новгородская область) части Красной армии нанесли ощущимый удар по 56-му мотопризывному корпусу Манштейна, заставили отступить с большими потерями третью мо-

этот выпуск
«ВАШЕЙ ГАЗЕТЫ»
ОПЛАЧЕН
ИЗ СРЕДСТВ
УЧАСТНИКОВ
«КЛУБА МММ-2012»

цев враг сдерживался в районе Смоленска.

Контрудар под Бобруйском привел к освобождению Жлобина и Рогачева. Наступательные действия Красной армии под Ростовом, Ельней и Тихвином завершились освобождением этих городов. И, наконец, грандиозная Московская битва, которая завершилась декабрьским контрнаступлени-



ем Красной армии и разгромом двухмиллионной центральной группировки вермахта. Таким образом был сорван гитлеровский блицкриг и развеян миф о непобедимости германской армии.

Вот чем завершился первый год Великой Отечественной войны.

ГОВОРЯТ НЕМЦЫ О НЕИЗБЕЖНОМ СВОЕМ ПОРАЖЕНИИ

Вопреки злопыхателям тяжелый, но героический 1941 год стал фактически предтечей Великой Победы, а для Германии – роковым предвестником ее сокрушительного поражения. Хотя война еще продолжалась долгие три с половиной года, но уже через восемь месяцев после начала войны, в первые дни февраля 1942 года она ознаменовалась победоносной Сталинградской битвой.

Вот что написал о ней немец Дэрр в своей книге «Поход на Сталинград»: «Для Германии битва под Сталинградом явилась самым тяжелым поражением за всю ее историю, для России же – ее величайшей победой». В сражении под Полтавой (1709 г.) Россия стала великой европейской державой. Сталинград положил начало ее превращению в одну из самых могущественных мировых держав».

А были еще победы на Курской дуге (1943 г.), на Украине, в Белоруссии и Прибалтике (1944 г.), в странах Восточной Европы (1945 г.). И, наконец, Берлинское сражение, закончившееся полным разгромом гитлеровской Германии и ее безоговорочной капитуляцией. Но об этом российские фальсификаторы предпочитают помалкивать: здесь не на чем поспекулировать.

В посламление их приведем высказывания и оценки наших противников. Выдающийся танковый генерал Г. Гудериан в своей книге «Опыт войны с Россией» отмечает: «Русские генералы не теряли присутствия духа даже в труднейшей обстановке». По словам начальника штаба наступавшей на Минск 4-й немецкой армии генерала Г. Блюментриата, «первые сражения в июне 1941 года показали... что такое Красная армия. Наши потери достигли 50 процентов. Пограничники защищали старую крепость в Брест-Литовске свыше недели, сражались до последнего человека, несмотря на обстрел из наших самых тяжелых орудий и бомбомета с воздуха. Поведение русских войск даже в этой первой битве являло собой поразительный контраст с

(Продолжение на стр. 2)

ГОВОРЯТ НЕМЦЫ О НЕИЗБЕЖНОМ СВОЕМ ПОРАЖЕНИИ

(Продолжение. Начало на стр. 1)

поведением поляков и западных союзников, когда те терпели поражение. Даже будучи окружеными, русские держались за свои позиции и сражались».

В письме командующего 6-й немецкой армией фельдмаршала фон Рейхенау генерал-лейтенанту фон Паулусу (в то время замначальника генерального штаба сухопутных войск вермахта) говорилось: «Киев – крепкий орешек. Здесь сражаются с небывалым упорством, в прямом смысле до последней капли крови». В директиве вер-



Июль 1941 года, солдаты 315-го полка 167 пехотной дивизии вермахта, захваченные в плен на Брянском фронте.

Вопреки злопыхателям тяжелый, но героический 1941 год стал фактически предтечей Великой Победы, а для Германии – роковым предвестником ее сокрушительного поражения. Хотя война еще продолжалась долгие три с половиной года, но уже через восемь месяцев после начала войны, в первые дни февраля 1942 года она ознаменовалась победоносной Сталинградской битвой.

ховного командования вооруженных сил Германии от 8 сентября 1941 года указывалось: «Впервые в этой войне немецкому солдату противостоят противник, подготовленный не только как солдат, но и как политический противник, который видит в коммунизме свой идеал, а в национал-социализме – своего злейшего врага».

А вот что написал в своих воспо-

года обратился к Гитлеру с призывом: «Мой фюрер, войну необходимо немедленно прекратить, поскольку она в военном и экономическом отношении нами уже проиграна».

А вот что заявил в разговоре с Г. Гиммлером начальник службы военных корреспондентов штандартенфюрер СС Гюнтер д'Альквен во время их совместного полета на фронт в сентябре 1943 года (его



Первые плененные фрицы. Июль 1941. Пехота, танкисты, летчики.

минаниях участник восточного похода генерал-полковник Г. Фриснер: «Советский солдат сражался за свои политические идеи, и, надо сказать, даже фанатично. Это было коренным отличием всей Красной армии и особенно относилось к молодым солдатам. Отнюдь не правы те, кто пишет, будто они выполняли свой долг только из страха перед подгонявшими их политическими комиссарами, которые в своем большинстве сами храбро сражались. Я собственными глазами видел, как молодые красноармейцы на поле боя, попав в безвыходное положение, подрывали себя ручными гранатами. Самопожертвование советских солдат в бою не имело пределов... В ходе войны советское командование становилось все более

реакция на показанную ему Гиммлером брошюру «Недочеловек». Брошюра эта – полнейшая чепуха. Наши солдаты на фронте не знают ни сна, ни отдыха. Можете мне поверить, что, увидев такую брошюру, они зададут простейший вопрос: «Противник дает нам здорово прикурит, у него танки получше наших, он здорово разбирается в вопросах тактики и стратегии. И что же, это все недочеловеки? Тогда мы плохие сверхчеловеки. Эти, так называемые недочеловеки творят чудеса, принося величайшие жертвы во имя своей страны и проявляя невиданную сплоченность».

А. АНУЧКИН-ТИМОФЕЕВ.
«Советская Россия»
№ 47(13700) 5.05.2012

БУДУТ ЛИ НАМ ПЛАТИТЬ СЕВЕРНЫЙ КОЭФФИЦИЕНТ?

Продолжается наступление власти В.В. Путина и Д.А. Медведева на Северный коэффициент и Северные надбавки трудающимся за стаж работы в условиях, привнесенных к Крайнему Северу, в которых расположен и наш город. Промолчим или возмущимся? Вот в чем вопрос. Ряд устьилимцев ответили на него готовностью к действиям в защиту Северных.

24 июля 2010 года группа устьилимцев направила Председателю Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации Грызлову Борису Вячеславовичу Обращение следующего содержания.

30 марта в Городской думе зарегистрировано Обращение к депутатам Городской думы с просьбой поддержать действия устьилимцев в защиту Северных от возможного продолжения насаждательства на них со стороны представительной, исполнительной, и судебно власти Иркутской области при явной или скрытой поддержке со стороны федеральной власти.

К сожалению, Городская дума так и не решилась рассмотреть важное для горожан обращение. В связи с этим обстоятельством пришлое направить его копию новому губернатору Иркутской области с жалобой на бездействие местной представительной власти в решении столь важного для нас вопроса. Просим читателей реально поддержать авторов Обращения.

В предверии приезда губернатора Ерощенко Владимира Сергеевича в Усть-Илимск группа устьилимцев направила ему оба Обращения.

«Ваша газета» знакомит читателей с содержанием Обращений.

Губернатору Иркутской области
ЕРОЩЕНКО СЕРГЕЮ ВЛАДИМИРОВИЧУ
для информации

Уважаемый Борис Вячеславович!

Мы, жители города Усть-Илимска Иркутской области вынуждены обратиться к Вам, как Гаранту Конституции РФ и профессиональному юристу.

Вопрос касается нашей заработной платы. Конституцией РФ нам гарантирован минимальный размер оплаты труда. Федеральным Законом с 1 сентября 2007 года МРОТ был изменен до 2300 рублей. Региональным Соглашением с 19 января 2008 года – 3000 рублей, с 1 июля 2008 года – 3500 рублей, а с 1 января 2009 года снова Федеральный Закон увеличил МРОТ до 4300 рублей.

Мы живем и работаем в местности, приравненной к району Крайнего Севера, и нам законодательно гарантированы доплаты компенсационного характера в виде северных и районных коэффициентов.

С сентября 2007 года и до настоящего времени в нашем городе действует Постановление Главы Администрации г. Усть-Илимска от 18.03.2008г. № 112 об утвержденных разрядах Единой тарифной сетки (ЕТС) и межразрядных коэффициентах в бюджетной сфере города.

Согласно данному Постановлению оклады составляют для 1 разряда – 1601 руб., 2 – 1665 руб., 3 – 1745 руб., 4 – 1828 руб., 5 – 2030 руб., 6 – 2252 руб., 7 – 2474 руб., 8 – 2719 руб., 9 – 2987 руб., 10 – 3276 руб., 11 – 3588 руб., 12 – 3878 руб., 13 – 4190 руб., 14 – 4502 руб., 15 – 4859 руб., 16 – 5216 руб., 17 – 5618 руб., 18 – 7203 руб.

Данные разряды отражают разную квалификацию труда, но их размеры не соответствуют трудовому законодательству с сентября 2007 года.

Обращения в городской суд приводят к различным результатам. При вынесении своих решений суды руководствуются такими рассуждениями – в МРОТ входит почти вся. В МРОТ, по мнению суда, стали входить различные доплаты – за работу в ночное время, праздничные и выходные дни, за дополнительную работу, например, по объему и др.

Если у людей нет подработка, а есть «голый» оклад, то суды считают, что нужно оклад увеличить до МРОТ, т.е. до 4330 рублей, и увеличить на компенсационные



ния с которым не прекращены, о взыскании начисленной, но невыплаченной заработной платы надлежит учитывать, что заявление работодателя о пропуске работником срока на обращение в суд само по себе не может служить основанием для отказа в удовлетворении требования, поскольку в указанном случае срок на обращение в суд не пропущен, так как нарушение носит длящийся характер и обязанность работодателя по своевременной и в полном объеме выплате работнику заработной платы, а тем более задержанных сумм, сохраняется в течение всего периода действия трудового договора.

Суд при нашей ссылке на данное Постановление указывает нам, что речь о длящемся нарушении может идти только для начисленной зарплаты. Но ведь работодатель, зная о своем нарушении трудового законодательства, сознательно применял систему оплаты труда, не соответствующую Закону.

Налицо факты мошенничества со стороны работодателей, но суды его «не видят». Нет ни одного уголовного дела за подобное нарушение. Почему стало возможным по-разному читать Трудовой Кодекс?

Невыплата нам достойной заработной платы однозначно оказывается на размере нашей будущей пенсии.

Жизнь в наших краях, где полгода зима, где все привозное, очень тяжела. Молодежь в большинстве уезжает из почти стотысячного города. Зачем жить в городе, где нет работы, а если и есть, то зарплата такая же, как и в теплых краях, где все есть и гораздо дешевле. Средняя зарплата у наших бюджетников гораздо ниже средней зарплаты бюджетников столицы и других крупных городов запада и юга, несмотря на все наши коэффициенты.

За последние 10 лет город уменьшился почти на 25 тысяч жителей, из донара он превратился в дотационный.

Администрация справедливо говорит о нехватке бюджетных денег, но это уже проблемы бюджетного законодательства. Скорее в городе останутся одни пенсионеры и работать просто будет некому. Север просто вымрет, а политика «наплевательства» приведет к потере всей Сибири.

По нашему твердому убеждению, описанные в письме факты нарушения российского законодательства всех уровней в отношении трудающихся, проживающих в местности приравненной к Крайнему Северу в Иркутской области, в части начисления им заработной платы, берут свое нача-

(Продолжение на стр. 3)

БУДУТ ЛИ НАМ ПЛАТИТЬ СЕВЕРНЫЙ КОЭФФИЦИЕНТ?

(Продолжение. Начало на стр. 2)

ло за пределами региональной и муниципальной власти при покровительственных действиях или бездействии со стороны федеральной власти.

На этом основании мы требуем обязать Председателя Правительства Российской Федерации Владимира Владимировича Путина выступить перед депутатами Государственной Думы с соответствующими пояснениями.

Мы требуем при формировании бюджета Российской Федерации на 2011 год отдельной строкой его расходной части предусмотреть сумму, предназначенную для выплат недополученных заработных плат трудящимся, проживающим в местностях приравненных к Крайнему Северу Иркутской области, за период с 1 сентября 2007 года по 31 декабря 2010 года.

Мы требуем произвести расчет и выплату указанных недополученных сумм в административном, а не в судебном порядке.

По поручению группы жителей Усть-Илимска, Г.М. Сукаленко. 24.07.2010г.

Уважаемый Владимир Сергеевич.

Наше обращение было передано в соответствующие Комитеты Государственной думы, депутату Госдумы В.Б. Шубе, который переадресовал его губернатору Иркутской области Д.Ф. Мезенцеву. Губернатор Д.Ф. Мезенцев сам не ответил на наше Обращение. От заинтересованных думских Комитетов были получены ответы, в которых не ставился под сомнение факт нарушения российского законодательства всех уровней в отношении трудящихся, проживающих в местности приравненной к Крайнему Северу в Иркутской области, в части начисления заработной платы.

4 марта 2011 года депутат Госдумы В.Б. Шуба провел встречи с устьилимцами. Во время одной из встреч редактор «ВГ» Г.М. Сукаленко по поручению авторов Обращения к Б.В. Грызлову выразил возмущение тем фактом, что Б.В. Грызлов и депутаты Госдумы проигнорировали требование фрунты горожан вызвать премьера В.В. Пути-

на в Думу, чтобы он отчитался по поводу аферы с включением в минимальный размер оплаты труда северного коэффициента и северных надбавок. На той встрече Г.М. Сукаленко (автор этого письма) фрунчил В.Б. Шубе указанное Обращение. Недоплата заработной платы к тому времени длилась уже 42 месяца.

Однако ни в Государственной думе, ни в Правительстве Иркутской области проблема так и не решена по сегодняшний день. Депутаты и Председатель Госдумы проявили пренебрежение перед В.В. Путиным. Более того, трехсторонним Соглашением Иркутской области от 8.06.2011 года северный коэффициент и северные надбавки за стаж работы в местности, приравненной к Крайнему Северу были включены в МРОТ.

30 марта 2012 года, уже после избрания В.В. Путина Президентом РФ на имя председателя Городской думы Усть-Илимска И.В. Бондаренко было направлено Обращение следующего содержания.

В ГОРОДСКУЮ ДУМУ Г. УСТЬ-ИЛИМСКА

Уважаемая председатель и депутаты Городской думы пятого созыва МО город Усть-Илимск. Готовится окончательное аннулирование северного коэффициента и северных надбавок за стаж работы трудящихся в местности, приравненной к Крайнему Северу. Эти северные льготы и до 2007 года работали кое-как, а сегодня Иркутское Правительство взяло курс на их вполне реальное и окончательное удушение путем отмены соответствующих законодательных актов и правительственный постановлений федерального и регионального уровней.

В связи с этим депутат Законодательного собрания Валерий Алексеевич Лукин 18 февраля сего года распространил в средствах массовой информации и в интернете Обращение к губернатору Иркутской области Д.Ф. Мезенцеву с просьбой публично выразить свое отношение по данному вопросу (копия Обращения прилагается).

Как стало известно, со стороны губернатора не последовало ни публичной, ни официальной реакции на отправленное ему обращение депутата Законодательного собрания. В данной ситуации может следовать только один вывод – региональная власть готовится воспользоваться правовой возможностью для отмены ножиковского



1 июня мир отметил Международный день защиты детей. И спустя шестьдесят с лишним лет после того, как 1 июня было объявлено «детским днем», жизнь миллионов маленьких граждан Земли далеко не безоблачная. К сожалению, не является исключением и современная Россия.

Накануне Дня защиты детей (наверное, нужно бы уточнить: защиты от кого?) удалось пообщаться с учителями нескольких взятых наугад сельских школ Зауралья в Курганской области.

В Просековской средней школе Варгашинского района Курганской области в этом году из 11 класса выпускаются четыре ученика, девятый класс закончили

РОСТОЧКИ РОДИНЫ Сохранить, защитить, взрастить!

шесть человек, а в первый класс осенью отправятся три малыша.

В Шастовской средней школе этого же района трое ребят получают девятилетнее образование, семеро – полное среднее, но в первый класс готовятся поступать десять детей из четырех близлежащих деревень: Плотниково, Секисово, Волосниково – и села Шастово. За семьнадцать километров от райцентра на учебу в одиннадцатом классе ездила всего одна девушка из села Лихачи.

Четверо ребят в Лихачевской девятилетней школе закончили свое образование в этом селе, на смену им в первый класс пойдут четыре ребенка.

Сухие цифры – всего для примера три школы обычного зауральского района, но если у тебя за спиной три десятка лет в системе образования на селе, если в каждой из этих названных школ недавно кипела жизнь, а в классах все партии были заняты, учебный процесс шел в две смены, параллельные классы были нормой, то поневоле возникают сомнения в верности спущенных сверху различных модернизаций, оптимизаций и реформ во



нять, погладить, поиграть. В селах еще сохраняются остатки патриархального уклада, когда во главе семьи стоит отец, когда слово старших – закон, а детей ссылаются на моральные нормы.



славу сельского и деревенского образования.

хозяйства.

Не в обиду городским, ухоженным, грамотным и культурным деточкам будет сказано, но чем дальше от центров цивилизации, от мегаполисов, от городов с иностранной культурой, тем доверчивее и честнее, добре и трудолюбивее деревенские ребяташки. Сохранить, защитить, прикрыть руками взрослых эти маленькие росточки, не позволить под видом оптимизации, модернизации и реформирования уничтожить наших будущих хранителей великой русской нации с не менее великой и древней культурой.

Александр ДЕДОВ,
«Советская Россия»
№ 57 (13710)
31 мая 2012 года

Постановления от 28.01.1993 года № 9, что значительно снизит уровень обеспеченности населения необходимыми благами и степени удовлетворения индивидуальных потребностей человека, то есть уровня жизни. Естественно, такие действия ухудшают материальное положение работников организаций всех форм собственности на территории Иркутской области и послужат причиной дестабилизации социальной обстановки. Намечаемые региональной властью действия неизбежно приведут также к еще более интенсивному оттоку населения из северных районов Иркутской области.

На основании изложенного, просим предпринять меры депутатского реагирования, вплоть до использования права

Уважаемый Сергей Владимирович, как уже упоминалось, Городская дума так и не рассмотрела за два с лишним месяца это Обращение. Ознакомьтесь с нашими Обращениями и примите участие в исправлении последствий нарушения российского законодательства в Иркутской области в части выплат северного коэффициента и северных надбавок за стаж работы в условиях, приравненных к Крайнему Северу. Не идите по пути предательства наших интересов, как это сделали федеральные и областные чиновники, депутаты всех уровней и муниципальные служащие города Усть-Илимска. Докажите В.В. Путину, что он недопонимает пагубности совершенного не без его участия беззакония в отношении полной или частичной отмены выплат северного коэффициента и северных надбавок за стаж работы в условиях, приравненных к Крайнему Северу.

НОВОСТИ УСТЬ-ИЛИМСКА

Поздравляем Валерия Алексеевича Лукина с назначением
Уполномоченным по правам человека по Иркутской области.

В детском загородном лагере «Лосенок», который не эксплуатировался около пяти лет, завершается ремонт корпусов, в начале августа 2012 года лагерь примет 120 детей. Как нам рассказал первый заместитель мэра города Иван Карагапольцев, сейчас уже полностью готов медпункт, на завершающей стадии находится ремонт столовой. Через полтора месяца завершится ремонт хозяйственного блока. В лагере ведутся работы и во всех семи корпусах, - говорит Иван Карагапольцев. - Меняем все - от сантехники и электрики до отделки фасадов. Из бюджета Иркутской области на ремонт лагеря выделено 17,95 млн рублей, город на эти цели направил 4,5 млн рублей, благотворительные деньги - 18,5 млн. Лагерь рассчитан на 384 места. Лагерь «Лосенок» - кругло-

годичного цикла.

В Усть-Илимске почти 100% детских лагерей готово к летнему сезону. Начальник отдела образования Любовь Пронина рассказала, что в этом году 10 городских лагерей, которые начнут работать 7 июня, примут 1 тыс. 190 детей. На ремонт этих учреждений выделено около 800 тыс. рублей. При этом 330 детей смогут отдохнуть в лагерях бесплатно. Кроме того, планируется приводустроить на лето около 200 подростков. В бюджете города на эти цели предусмотрено 1,3 млн рублей, что в 2,5 раза больше, чем годом ранее. Уже 25 мая в профилакторий «Русь» выехали 286 детей, всего тут отдохнут более 900 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

ИА «Байкал Инфо» 14.06.2012

Дорожная служба Иркутской области выполняет работы второй очереди капитального ремонта моста в Усть-Илимске

План завершающего этапа ремонта - снять временный слой асфальта и уложить постоянный, сделать тротуар по всей длине моста, обустроить подъезды - по километру с каждой стороны. На сегодняшний день временный слой уже отфрезерован, Усть-Илимский филиал приступил к укладке постоянного. Всего необходимо покрыть асфальтом 6,5 тыс. кв.м. Используется асфальтобетон собственного производства ДСИО. Идут работы по асфальтированию тротуара. Темпы работ нарастают, каждый день растут объемы. Дорожники идут в графике. Срок окончания ремонта - 20 июля.

Напомним, основные работы по капитальному ремонту верховой части моста в Усть-Илимске Дорожная служба выполнила к ноябрю 2011 года. В течение прошедшего

лета были демонтированы старые конструкции, установлены новые железобетонные плиты, сделаны гидроизоляция и водоотвод, смонтированы деформационные швы, укреплены опоры моста, выполнено освещение, покрашены пролетные строения. На всем протяжении моста был уложен выравнивающий слой асфальта. Условиями контракта предусмотрены 2 ремонтных сезона - 16 месяцев. Чтобы обеспечить безопасный проезд в зимних условиях, разгрузить от интенсивного движения низовую часть моста, по договоренности с администрацией Усть-Илимска Дорожная служба открыла проезд по отремонтированной верховой части на период с ноября по май. Для защиты основного слоя асфальтобетона он был покрыт временным - с тем, чтобы по возобновлении работ по ремонту весной снять его и заменить постоянным. Это делается в настоящее время. Верховая часть моста была закрыта на продолжение ремонта 19 мая.

ИА «Теленформ» 07.06.2012

ПОЧЕМУ «КЛУБ МММ»?

С выпуском этого номера газеты такой вопрос не может не возникнуть у тех, кто знает или хотя бы слышал о существовании «Вашей газеты» в Усть-Илимске. По этой причине пришлось взять на себя труд объясняться с читателями.

В разделе объявлений редакция уже давно предлагала услуги по выпуску корпоративных номеров газеты. Но даже втайне надеяться, что такое объявление интересует тех, за чей счет в России как грибы растет поголовье миллиардеров или тех, кто по уставу должен бороться за права трудящихся, не приходится. Профсоюзы давно возглавляют, за редким исключением, прикомленные буржуазией профбоссы. Поэтому на сем фланге вольнодумство успешно пресекается дубинкой под названием безработица. А местные коммунисты исправно распространяют центральные и региональные издания своей партии, своеевременно и шумно проводят собрания, да мало посещаемые земляками традиционные митинги в дни советских праздников. На большее у них нет желания.

Да и к «Вашей газете» у местных коммунистов отношение, прямо скажем, предвзятое. На первомайском митинге 2009 года их секретарь партийной организации Р.Б. Слобожанинов повторил призыв профбоссов ЛПК бойкотировать газету. Профбоссы - за непримиримость с эксплуататорами, а коммунисты, следовательно, - за отсутствие борьбы с эксплуататорами. Дескать, газета не имеет ничего общего с коммунистическим мировоззрением.

На самом же деле, думается, что

причиной призыва к бойкоту послужило совсем другое обстоятельство. Ведь не усть-Илимская партийная организация коммунистов, а «Ваша газета» обрела для значительной части устьилиццев с 2000 года статус единственного распространителя злободневной информации о наиболее важных событиях в Отечестве, ближнем и дальнем зарубежье. Именно она стала бескомпромиссно освещать общественно-политическую жизнь нашего города в той сфере, куда остальным официальным изданиям, говоря мягко словами авторов газеты, вход закрыт.

Характерно, что даже после коммунистического призыва к бойкоту «Вашей газеты» другие СМИ города не ринулись вместо нее публиковать материалы из центральных оппозиционных газет, таких как «Правда», «Советская Россия», «Своими именами», а также из аналогичных им Интернет ресурсов. Именно «Ваша газета», не взирая на бойкоты справа и слева, продолжает оставаться в городе источником мало доступной основной массе населения информации. И правильно, ведь кто-то же должен сегодня говорить о том, что скрывает антисибирский режим должен быть впереди, да



Имя нынешних захватчиков: США и НАТО

Россиянам не дает покоя сознание того, что нынешние правители Российской Федерации готовы предоставить НАТО, а значит, и США территорию для размещения возле Ульяновска военно-воздушной базы этим агрессорам.

Более семидесяти лет минуло с начала Великой Отечественной войны. Давно стали прахом варвары-оккупанты, огнем и свинцом насаждавшие на земле так называемый новый мировой порядок. Их лидеры и вожди, да и сам «порядок» признаны преступными.

Однако ни страшное кровопролитие Второй мировой, унесшее десятки миллионов жизней, ни поражение античеловеческой идеологии не стали уроком для агрессоров и разрушителей, пришедших на смену нацистской Германии. Имя нынешних захватчиков, готовых бомбить, стрелять и уничтожать, - США и НАТО.

Вот лишь некоторые из военных агрессий США против непокорных стран и народов, жертвами которых уже после Дня Победы стали многие сотни тысяч человек.

1945 г., 6 и 9 августа, - атомная бомбардировка Хиросимы и Нагасаки.

1950-1953 гг. - война в Корее.

1961 г., апрель, - провалившаяся попытка американского вторжения на Кубу в районе Плайя-Хирон с целью свержения правительства Фиделя Кастро.

1965-1973 гг. - война во Вьетнаме.

1983 г., октябрь, - военное вторжение США на Гренаду с целью свержения левого правительства островного государства.

1986 г., апрель, - бомбардировка жилых кварталов ливийских городов Триполи и Бенгази.

1991 г., 17 января - 28 февраля, - «Буря в пустыне», первая война против Ирака.

1999 г., 24 марта - 10 июня, - агрессия НАТО против Югославии.

2001 г., 7 октября, - США и НАТО начинают военную операцию в Афганистане, оккупационные войска находятся на территории этой страны уже более десятилетия.

2003 г., 20 марта, - началась вторая война в Ираке и его оккупация, фактически разрушившая это государство.

2011 г., 19 марта, - началась агрессия против Ливии.

Кто следующий? И найдутся на планете силы, способные остановить агрессора, как сделали это в 1945-м Советский Союз и доблестная Красная армия?

ная власть от населения страны! Кто публиковал и публикует материалы о наступлении власти В.В. Путина и Д.А. Медведева на Северный коэффициент и Северные надбавки? Кто в городе обратил внимание читателей на потерю России в прошлом году только на госзакупках более триллиона рублей, которые уютно пристроены в карманах чиновников очень высокого уровня? Этой суммы хватило бы для того, чтобы удвоить годовые бюджеты одной тысячи таких российских городов как наш родной Усть-Илимск!

И что же? Только потому, что газета не в состоянии выплачивать драконовские суммы по обязательному пенсионному и медицинскому страхованию, так как у нее мало подписчиков, я должен молчать о грабительской сути нынешней власти? Да я готов принять финансовую помощь хоть от самого Путина и даже от Обамы, чтобы оставить себе возможность

открывать людям глаза правдивым словом на то, что происходит вокруг нас в условиях глобальной, крышущей высшей властью, коррупции, поразившей все сферы материальной и нематериальной сфер деятельности в стране.

Но названные особы не спешат предложить газете руку сотрудничества. Это сделали на приемлемых условиях члены Клуба МММ-2011*. Значит, газета живет и продолжает работать во благо нашего города, а уж как относиться к участникам Клуба, сотрудничающим с газетой, пусть для себя каждый читатель решает самостоятельно. Газета же продолжит выполнять, взятую на себя добровольно миссию популяризации социалистической идеи и борьбы с нынешним антисибирским режимом, который исповедует путинские установки на приверженность олигархии и пещерно-антисоветизму.

Гарольд СУКАЛЕНКО

«Вашу газету» можно купить
по адресу: проспект Мира, 17
Клуб МММ-2012

Оплата подписки и пополнение счета производится
в любом отделении Сбербанка России.

Счет для платежей прежний:
639002189003642489

Газету печатает и несет ответственность за полиграфическое исполнение

ООО «Братская городская типография».

665717, г. Братск, ул. Янгеля, 122. тел. 41-21-48, 41-33-67. Заказ № 620.

Тираж 5000 экз. Номер подписан в печать в 15.30. По графику в 15.30.

Газета зарегистрирована в ВСРУ МПТР РФ по печати.

Свидетельство о регистрации ПИ № 13-0557 от 20.11.2003 г.

Редакция: 666683, Усть-Илимск-13, Иркутской области,
ул. К. Маркса, 3, кв. 97. Тел./факс: 5-11-19. E-mail: harold-ui@mail.ru